



Anexa 1,
la raportul de evaluare
nr.:/data

Produs [1]:

în conformitate cu STI [2]:

Solicitant [3]:

Lista cerințe prevăzute în STI				Nr. document probator de la solicitant [4]	Persoana responsabilă de la solicitant [5]	Constituent Interoperabilitate	Evaluare efectuată [6]						Nr./data/ revizie raport de evaluare	Cerința din STI îndeplinită? [7]	Observații [8]
Nr. crt. din STI [2]	Cerință examinată [9]	Document de referință [10]	Dovadă necesară [11]				Analiză proiect	Inercări de tip	Experimentare în exploatare	Analiză proces de producție	Index responsabil				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	

[1] Se înscrie denumirea constituentului sau subsistemului de interoperabilitate evaluat

[2] Se înscrie denumirea prescurtată a Specificației Tehnice de Interoperabilitate (ex.: INS - Infrastructură ; RST- Material Rulant; ENE – Energie; CCS - Control / Comanda / Semnalizare)

[3] Se înscriu datele de identificare ale solicitantului certificării

[4] Se înscriu datele de identificare ale documentului pus la dispoziție de către solicitant (nr./data/cod/revizie – desene, note de calcul, rapoarte, etc.)

[5] Nume sau funcție persoana de contact, autorizată pe problemă

[6] În coloanele 8, 9, 10 și 11 se marchează cu „x” evaluările necesare de efectuat. În coloana 12 se înscriu: codul serviciului din ONFR, implicat în evaluare, și numărul de ordine al evaluatorului din lista evaluatorilor ONFR. În coloana 13, se înscriu datele de identificare ale raportului de evaluare și punctul din acesta care cuprinde rezultatul evaluării făcute.

[7] În funcție de rezultatul evaluării îndeplinirii cerinței respective, precizat în raportului de evaluare, se înscrie, după caz, DA, NU, NA (neaplicabil) IN

(incomplet)

[8] Se înscriu datele de identificare ale altor rapoarte de evaluare conectate cu cele de la col. 13, sau alte observații ale evaluatorilor (ex. nr. nou document probator de la solicitant ca urmare al implementării observațiilor, numerele certificatelor STI dacă există pentru componente, „nu este evaluat” în cazul NA sau cauza ori stadiul în cazul IN (vezi 7), „punct deschis” sau alte observații ale evaluatorului cu privire la îndeplinirea/neîndeplinirea cerinței examinate

[9] Se înscrie titlul cerinței de la nr. crt. indicat din STI

[10] Se consemnează indicativele documentelor de referință aplicabile (în primul rând prevederi din STI - standarde, inclusiv proiecte de standarde, fișe/rapoarte/documente tehnice UIC/reglementări feroviare ca de ex. RIV, RIC, RID, COTIF, încă netransformate în standarde) sau părți din acestea aplicabile produsului (capitole, tabele, anexe din documentele tehnice de referință), cu precizarea eventualelor puncte neaplicabile produsului de evaluat.

[11] De exemplu: descriere generală; desene sau planuri de fabricație; condiții de funcționare și întreținere; declarații de conformitate ale producătorului; calcule de proiectare și simulări; încercări, controale și rapoarte ale acestora; certificate EC și declarații de conformitate EC; descriere a soluției adoptate pentru îndeplinirea cerințelor dacă specificațiile precizate în STI nu sunt complet aplicate